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�����
9�ก&  
���+�������������  ก�	1	
�A8$8��9�ก&  �	$�N ������0�
��+��8���
'(�+����������
ก	
�
9�ก����ก��  ��%���8��%���8���ก�� 8	��%(+�����  9�ก�<$��8�6 &  8���		��*$���3��	��
��BM$8�
��� �12��=������ก���3����@�*		�
��+�9�ก8
���8ก /�#��
�12�;��ก	
���ก�	�;�����=
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<���=�������
���'�9�ก��
+	��+	��9�ก  
���+�����  9�ก��=��8	& �12��=������ก�������3��
��+�
9�ก��ก8
���8ก  ���������
��+���� 7�(�8ก����/�#��
�12�kn����กก	
���/�����8���1	
�A8$8��9�ก 7  
9������%0  ��8����0���$�3��	����BM$8�
��� �%(�
��44�8$!���6/�����'(�/�����!���6�ก�� ����12�+����3��
/�+����+�'(��  ����ก�ก����12��$#$���1>44��'0����8���+�8���/��ก���1������=ก����%0   /�
���3��
'(�
�������

�*�	B����(��1���
���	��/��+�����  9�ก�<$��8�6& 9���="B% 8��ก�	�%0���3�����	��ก�	  
�8�ก���ก/��ก���1�����+�=��+	'�  1	�!��กก�	��ก��
3���8ก8��� 7�(��%���
��+�4�$(�8��+����3��/����
<��
�12��13��
���ก�	B69�ก��
�!	"#ก$�ก�	��'����� 

  �
������	ก�8��  +����3��/�+����+�'(�����ก����ก����12�;��%/�3���%(�%
�����44�8$+��
!���6����/���	�	����ก��ก��

���
��
�����$���ก��$���3��
�����*<������!	"#ก$�ก�	��'��/�9�ก
�=+3��ก�	��(�����!����
1?$
�����*68��ก�������/ก���$���
��������$(�N 3�0�8��������  1	
���������%(�

8������+���������/�
���
3��
��+�����	������
3��9�ก������������8��
�+�	 ก����+'� /�#��

8ก�12�kn��8�0�	�� �	'�  9�ก��=��8	& <��/8�ก	
�
ก�	�;�������3��  9�ก�<$��8�6& ���ก�������� ��0��%0 ��'(�
����
���
���	�8�0�9���68�0�+�������
�
��+��8���%(��ก8�������

�8���%�$8+����12������12�1ก8$
=3
3���=กkn���%(�ก%(��3��� 

2.1 ��ก��+����1.
 : ��$�.���3%�����ก�	�4�
 

  8��+����	$����� ก	
�
9�ก�<$��8�6 ก����+'� ก�	�;�����=<����(�9�ก 3�����������
�=8
��ก		�8
���8ก ���/��3��/����
�	 ��ก�8�����;�3����3����
��<��$<�+����%���

��+���������
���!8�		"  9���6�������	ก�%������� 
��+����3���	��
�%+��8������ก�	  9�ก��=��8	& ก����+'� 
1	
�A8$8��9�ก������	  9���63���%0 ���
�*$���
	=1�����ก�
%��

������ก1	
��8$!�
8	6���� 150 1m
�!"�����1>��=����12� 3 ����/�4�N 
�0�N ����%0 :- 

  4%����ก  3��	$(�9����4��$4ก	
�
�	
	�����	�
�	
���
������	
��(��ก��������������  
	��ก���%( 3 8��/ก���
���
�		+8 ��'(�1m �.!. 2384  +'� 157 1m������ :  

   p..ก�	!�ก
�+	��3���4�� 3����
��� ก������
����%���� �
�%���� 
    ก��8�3���k	�(�  /��	
���/���%  ����/���
%��%�3����  ก�	���
$(�/�3�� 

  �3��%(+$�+�	�
�	%�������� ก�/�����������3�  �8�����/������'���'(�� 
  /
�1�%��%��p.& 8 

  4%��.�/ 2  78 1m 8���� �����	
��*		�!�ก�$q��8	% �
����%ก	
�	��!�ก"�*$ก�	 ���/��
��!�
8���%(1	
�=��=1	����

�=���!�<$��� ��'(�1m �.!. 2462 ������  :  

   p.��ก��8=ก�	B6<��/�  ����%��8=ก�	B6<����ก 7�(��3������ 
    ���/��	�"I	�
%�  +'�kn��9�"8���N �%(��ก����	�*		�3����� 
    8
���8ก  ก�	+��3���1��8$�8�� ����
'� <����8	6 ������%0 
    �12�9	��	%���%(1?$�
*������ +=B����86 9�"����86p.. 
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   p..��'(����
������8$ +'�+���0��������3�$�
��3�0�����  �����% 
  ก������%(�
�3��3��8��
��ก����8$�'(�N ���/��=ก�$�%���%�  ก�	ก
$ก		� 
  7�(��12�
��+�4�$(�3���	� (��
�$(�8ก��
����%0�$(�
��+�4�$(�3�0� ��	�
 
  ��'(�ก����� �
	��
�+	�����=*���� �
8������
�+	���$+����$ก
6) 
  ����
�ก��3��
����������'�����'(�N /����	$4�$(�3�0�1��/�  ก��
 
  ��$ก�:��
���ก�	!�ก"����ก
$ก		��
%������� �������
8������+� 
  /���%+���	�����ก
$ก		� ��
/��	�กก
$ก		��1�8����ก����p.& 9 

  ��
4%��.�/ 3  �%ก 79 1m8�����������%0  �	����	��C>�1	
9�+1	
��8$!�
8	6	���
�����ก
�	.�����	 
������� ��ก�!	"#!�
8	6��0�������� ����%0 : 

   p.1	
���������%(��ก���=�8���1	
��! ��	�
1>4��3���	�����/��'� 
    8�����8$  8���%0 �	�ก�����8�<���� ��
����'�	�k	�(��������%��p& 10 

	����0���ก�!	"#!�
8	6��0�����%ก�������(�����
��+���	��
�ก���1�1>4��ก�	�	%��	�������������
�/�/�
����������%��ก�����  : 

   ;����	����� 
<���%(ก������ก$�3�0�/���'����� ��
9�ก3B
�%0   
 ����+�1	�ก?/�8��	��!	"#!�
8	6:������ 
 ��'(����=�!	"#ก$��	$(�9��ก	
��(�����	$ก���
�=9	1  ก�		��8�� 
 3����8$/�4�N ���������(� �
����/��9�ก�������
<����ก�!	"#ก$� 
 ����������	'����  ������
�
��  ��	�
�=ก1	
��!ก������ก�8������ก�� 
 ��0���0�  �%(+'���8=����+�������
 
 /�����3���	�	��ก�������*		���8$3���	
��+6���  ก�	��(���8���� 
  ก�	�'�������������3��8������ก��/�	�1�!	"#ก$��������%�� 
  ����	����ก3��� 1	
���� ���C=5��C5� 	����ก�ก�����	��	$� 
 ���/��+��
�(�3���	
��+6 �8��12�+����	$� 
 9�ก�%0�
��ก����	'���กก���  �������%/+		�� ��ก
<���!	"#ก$� 
  3B
�%0  ����/�<��
8%�8��&  11 

  �
%��

������ก1	
��8$!�
8	6��
	���
����%(�������  �12�+���*$�������/�8���������%+���
����12��%(�
8���3���+�����$(��8$��
�	�%ก   �8�
���	���	�������0������%(ก�����3�+$���+���ก	
����/�
�	'(��  �!	"#ก$�����%��&  /�#��
���กก�	�����'�ก  +������%(�%8�����������������%ก��%(����� ก�+'���� 
�
�	�ก$�3�0�ก��  	
��& ;�����3��
��+�����	� ?  3�����+����� 6��&&7 �12��$�!"/��%(�%0  ���/����'(��
�ก
	
��3�0����'�+�  ���$������  �	$����� +���+$���
ก�	ก	
�����0�������0�1��  ก������%����ก8��+��%(
���  ��
+�ก�������1>�+���	��;$����/�����������%(3��8��1��������������  �8����� /�ก�	
�$�+	�
�6�����8=1>�����%(��3��1>4��8���N 3��������'��  �	�����12�8���+$�/��ก�����ก���ก�1��ก�	'(��
3��8���=++� 7�(��12���%��<��

����3��1	�ก?ก�	B63��	
���$*%+$� �	'��%(�	%�ก��� ก	
�����!�6 3��
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�=+���(� 
������(� 7�(��12�8��ก��ก��+	�����+���+$���
ก�	ก	
���3��+��	� �$:
��0����� �%�$8
��+�ก��

��1��ก�����8�/������3��ก�	����
	����17�����ก���1������%�%(
$0�
=� �=��12�
��+��	���%��
�  �������
�%(
��+�����	�ก������12�����/��=ก����%0 

  �=��1�%(�����+���+$���%(�������ก�1��ก���กก�	
��+��%(�	(���8'��/���	�	����ก�	%��	��
�����
=3=�	��+	����ก��	�*		�8
���8ก ��
��@��8�����1/��������%(  ���
������8$ +'�+���0�
�������3�$�
��3�0�& ��'(��3��3��8��
��ก����8$�'(�N /�
�+	���!	"#ก$� ���
1	
���+��������ก
��@��ก�	����ก�(��=�*ก��1m  2500  ����%0 : 

 - �.!. 2498 1���
���	�#�������� 1. �$���
�+	��  *��+�	9�ก
��+B
;�������

��	���!	"#ก$������
�
����
�9������
�=�*!�
8	6ก�	��@��/��� +'�
	����=8
��ก		� ����
�������!	"#ก$�3��	�#��

���
	$�ก�	���=���
1	
ก��ก�	3����ก�� 

- �.!. 2501  ก�=�������������
A"�$q  *�
	��86  ก	
���	�#1	
��	
��1��  	
���
1?$��8$&  	
����ก�$��ก�	
�3�8���N ���������3����8$  1	
ก�!+���$��  ���+'���$� ��$�+'���� 
������
=3&  ��
�1t�:�ก1?$��8$ก�	�;���@���!	"#ก$�������8$ 8��+���
����
3��*��+�	9�ก  7�(��%

�	

��+�4 �12�ก�	��ก��%��;�$870��������
	����=8
��ก		�8�����:����%(�+��12���/�1	
��8$
!�
8	61?$��8$�=8
��ก		�3��8
���8ก  ก����+'�������ก��
�1�ก��ก�=8
��ก		���'��ก���ก"8	
������ก��กก��  �	�����0�3��	%��	����ก	
����ก$���ก<�+�ก"8	���� 

- �.!. 2516  ��8=ก�	B6 14 8=��.  7�(�9��
�	


�������ก�	3���8��3������������
ก�=���=���
����0�ก���/�ก	
���ก�	��@���=8
��ก		�  ��
7�(��%ก 20 1m8���� �
����%������12�
�ก�ก�����
��+�4/�3���ก�	  1?$	�1ก�	��'��& ����1����!�		" 2530 12  

- �.!. 2523  �	$(�!�ก	��3��  1	
��*$1�8�+	�(�/�&  ก�=���=�*=	ก$�ก�	��$� ��
��ก�	$��	
�'����%� �3���%�����	���/�	�#��� ���.�1	� 8$B
������6  �	%��%��!	"#ก$�& ���9�� ����=4��  
9	���
�%�	 ���*��+�	/�#��
	�����ก	�#��8	% ;�����
�4����  7�	6�!	"#ก$�& ��
�	.������  �%	�	
	B ��ก�!	"#!�
8	6��%8�%(1	�ก"��!	"#ก$�3��	�#��������
A"�$q  *�
	��86 /�#��
	�#��8	%���ก�	
+��� 1	
ก�!8�0�
�4�1	
��!����12�  �		"��	�����& (Thailand Inc.) 8�����:����%(�	%�ก3��
1	
��!4%(1=n�  �	�����0�1	
ก�!	B	�+6�9�����1t�1	
8�8���	��ก�	���(�/���3��3���=��		"��3�����8$
��0�����  9����!���	����/��	����	�+���ก��
+����=��
���	B63���	����ก	*		���8$ 13  

- �.!. 2531 K 2534  	�#���  1	
��*$1�8��8��/�& 3�����.��8$��� �=B�
��B �1t�
:�ก���%ก�	��'����$�8	� ��
1	
ก�!�9�����1�%(��
���	�/���12�
���ก�	+�� 	�+��%(�$��=��
��3�0���ก
ก�	ก����7'0��ก��ก���	 �'�ก������12��	'(���% ��	�
����/��+���� 	����0�����	������	(��	����$����3�0� 

- �.!. 2535 K 	�#���������6 1>���	�=� K ��� ��%ก<�� K �		��	 !$�1���� K 
���.���$8  ��/��=�* K ��� ��%ก<��  �12�����3��ก�	�1t��
	%���ก�	+����
ก�	��$��$��!*�ก$�  
�!	"#ก$�C��
����8ก  
�����ก�	��$����
���  1	
��!��8$��%0
$�������8�� ��
8ก����<��/8�������ก�	
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ก��ก��+��+=�3��ก���=�ก�	��$�	
�����1	
��! �	'� ��.����.��C.  /����3��9+	�ก�	�������'���$�ก��
��
  �$��ก�	& 

��0����	�� 40 1m�8��N 3��1	
��8$!�
8	6+�����%(��������+���+$���
���กก�	
��+�
��@�*		� 7�(�
	=1��������� �$กA8+���
�4�
%��*$1�8�����!	"#ก$�ก�	��$�3���!�		" 2540 3B
�%0  
��
���������+�������������
�	�������
8��%�$8+����12�����3��1	
����+������0���8$ 

  /���������
=��%0  1	�ก?ก�	B6�!	"#ก$�ก�	��'�� �%(�
�������ก��������
%��$��� ก�+'� 
3���ก�	�+�'(�����  1?$	�1ก�	��'��& 	B	�+68��8���ก�	7'0�
$�*$3���
%�� ��
ก�	�=�	$8+�	�1��(�/���
ก�	*=	ก$�ก�	��'����
	��ก�	  ��
/�3B
��%��ก�� �	%�ก	���/�����+��% ��ก�	$��	�'����%�3�0��
��
������ก�	��'�� ��'(�ก��ก������+����12��1����!	"#ก$�������8���%(/��=+9�ก�<$��8�6   ��0���������
���� ก�	
��1��	
���	�#*		���4:���/���  2540  �	���������8	� 87  ���9��������44�8$ก�����
����������%(3��	�#/��8���
���
	$�
���
�=�	
��  �!	"#ก$�����
	% 9����!��ก��ก8���& 

  ก�	��$��������!	"#ก$�8����
	% ���3�0��ก3�0�8	����/�	�#*		���4����12�กI����
��
=�
3��1	
��! ก��;�ก	
���%(�!	"#ก$�ก�	��'�����3���	�8������ก��
������	��+���ก������/������%0  
����12���
	=1�%(�
8���+$�/+	�+	�4ก��/����กN ��������� �	'(��  �!	"#ก$�����%��& ก��
�12���%��+���
/knk>������'(�����   1	
�������/���
��/��9���	ก�	��8�ก��%��ก��������  �	'(��3���=��$�� *=	ก$� 8��� 
�%�	'�����%  ���������	'������������/����กก�	  ����%(����ก	$(����8�0��8�8��8��3��ก�	����
���%0����  
$(�
������%0�12�ก	
���ก�	
��+�9��*		���8$  ����%/+	�
�1kD��	'�1?$�
*���  �8�1	
�����	$�N �����%(��� �	�
/�#��
+����;���12�
������(�3���%�$8
��+���� 7�(�8ก�12�kn��  9�ก��=��8	& ����	%��	����
�3��/�/���'0�
��*�8=���3��
$(��%(�	%�ก3��ก�����  �!	"#ก$�8����
	%& ��%��/� 

  8	��%0����%(+������� �=@$<��
 ��
���:	$�<��3��+����12�	�#�=	="�%(����
1	�ก?��ก
��/������ก��  �	'�����
�%+��������12���%�����:	$�<����
�$
����!�63����ก*=	ก$�*		���N �%(	����ก:��
9�ก�
�
��;�ก���	�
�	ก�����%(;����3����/��%�$8 �=@$<��
 ��
���:	$�<��
��	
����%0  �8ก8��������ก�
ก�� ��ก�8���� /��=+9�ก�<$��8�6�%0 �	�ก�������ก���������+���+$�/����%(����������1��� �$*%ก�	��
�15�
�������*=	ก$��12�+=B+��1	
�
	$#���'�
$(��'(�/�/�9�ก !   +����	$�������'(��$�+	�
�6�����1/�1	
��8$
!�
8	6  ก��
�������9�������ก��ก��� +���8	
���ก�	%��	������$"<��3��
�+	���!	"#ก$�<��/8�ก	
�

9�ก�<$��8�6��0�  ����%�����������ก���!8�		"+	�(��%(;�����  ���/����$(��
�ก$��	
��ก3%(���3������*�/��
�����12��%(8'(�8�8'(�/�������%(��ก�3��/�ก�� 14  �=�
��+�4�%(�
8�������ก��3�+$�8%1	
����1>4��/���8ก����
8	��%(���  �	��
����'����กก�	��
�กBM6+=B+���
�	  �������12��		���#��
���	��ก�	ก��������ก
�9������
�=�*!�
8	6ก�	��@��   

+��8���%(�	%��	�������ก	
���	'�+����12�	�#�=	="/�1	
��8$!�
8	6��8$���3���	� ก�+'� 
 /�����������3� �8���������'���'(��/
�1�%��%��&  ��
�ก  ���
������8$ +'�+���0��������3�$�
��3�0�����
�����%ก������%(�
�3��3��8��
��ก����8$�'(�N ���/��=ก�$�%���%�&  �8�����<��/8�	
��;�������
��@�*		�ก�	
�	%��	��/��=+�	��	����@��8������� 40 1m�!" �%(;�����  
��+����8�����ก��ก���/��   9�ก��=��8	&  �3��
��
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�$�%�����
�=�*!�
8	6ก�	��@����%�������	$4	��8��9�ก<����ก������+	��+	�� ��%(��  k�������%(�$�
8��ก���1&  7�(�8�0��������'0�#�����กก�	
��+�����1�ก1�����
�1�ก��ก�12�1?$1>ก"68��ก��	
�����
�=8
��ก		�ก���ก"8	����  ��'��ก������ ��
��
�������ก����
�����ก  ���+���
�4�
%����ก
����86��0�/�����+=B+��3��+� ��
#���	����ก	*		���8$  ����12��%(	������ก���%����9����(��1  ����/��%(
=� 
 ���
������8$& ก��
'(�����1�12�������  �!	"#ก$����ก����12��!	"#ก$��%(���8���
����(�������������
<����ก��9��8���  �	$(�8������ก�	�3������<��/8�	��9+	�ก�	�������'�9���=������!	"#ก$�ก�	��$� 
ก�	���	 ��
�$��ก�	 ��ก
�	�#���	$ก�/��=+3��ก�	8��8���+���$��$
86   ����ก�;��8����ก�1;�ก�������
ก��ก�	��(�����!��1>����ก�	;�$8<����ก�12����ก ��0�/�����ก������=� ��+9�9��% ��8�=�$�  	�����
ก	
��(� 
$�*$�$�!"���ก�	8���  9���:��
/��=+�	$(�8�0��8�8���!�		" �.!. 2520 3��	
��  �	%��%�
�!	"#ก$�&  1	
ก�!��#��
1	
��!��8$���1�12��	$"��*=	ก$�3���	������
�	����ก	3����8$��'(���ก
�1�%(��ก��ก�	����3��3����$��=�8�����8$  ��
�����
��������������ก��
�1�ก��ก<��/���8$��������%0  
ก������������ก�	�1��#��
�!	"#ก$�ก�	��'��3��1	
��!���1�12�����8ก����<��/8����*
8����1t�
1	
8�/�������=�8�����8$�3�������ก�	+	��+	�� +	������%�$8�!	"#ก$���

��+� 8�����
�������%�

3��1	
����+�����=ก	
��� 15   ����:��
�8�<��/������3��*=	ก$�ก�	��$��%(���������
�����������
��0�   ���1���� ���;$��
�	ก��ก��=�*  ������9�	��� (Trojan horse) /��$���ก	%ก9�	�B 7�(���กkn��3��!�ก
���/
�/���3����ก��ก�	�;�������<��/�������'��3��8����  ��	�
������ก�	B6�
�12�������	ก�8�� <��
/8�	
��;������%(�12����� ก����
�������'��12�+������*		��%(�
+��'���������/��$�%���3��ก��ก8����
	%
8�����:����%(ก�������
ก��ก������กก	
�
9�ก�<$��8�6<����ก������(����  ! 

2.2 ��ก��������.+���
" : ��$�.���3% 6��8�)��"�%��(
�/�7 

��'(���'��ก������ 1m +.!.1995 +'�
��
��1m���%0��� ���ก�	6����C ��%8;�����3��
��%8
�<��97��%�8 �12�����<��1	
�=�/�4�3���		������0����	
������ก
�$��ก��(�9�ก �%��0���กก�	
��'�� ��ก*=	ก$� ��
��ก�$���!�
8	6 	��1	
��B 500 +� �%(�+	7��C	��7$
9ก 
�	�#���	$ก� 3��
	=1
��ก;�ก�	1	
�=�1	
��8$!�
8	6�%0 �%
�	

��+�4��� /����+8�������ก��%0 9�ก�=��$���
��@��1	

$�*$
<��3��	
������ก��ก8����
	%��
��+9�9��%�%(ก��������$(�N 3�0��1������=��%(�!	"#ก$�9�ก�
8���ก�	
ก�����+���%��	����
 20 ������0� ��'(�/��  	
��& �����$��1���  
����%(���'���ก��0����	����
 80 ก��12����
�������12��%(8���ก�	�%ก8���1 �%(+'� �$�8��ก�	���+8�!	"#ก$�9�ก8���กBM6+=B+���%(�	%�ก��� 
�8	 20:80 16  

  �%(����%0���/���	'(������k>����+=�ก������N �8������/�  ��ก�8��12�ก�	1	
��$�+��ก�	B6
��กก	
�
���9����%(9�ก�<$��8�6ก������12��1/�3B
�%0�	$�N 8�0��8�����+	$
86�!�		" 1970  +'���'(� 30 1m
�!"������  �	$(���ก
�	�#
���1	
*���*$��%�$ก
��1��1����+����$������	6��ก��ก��8	����+��  7�(�
����1
��ก�	1����+����$����8��/������1	
��!�=8
��ก		�  ;�ก�+'� �ก$�8�����
��ก+����$�8	�
ก=�

��+�4N 3��9�ก 7�(���@��3�0��12�8����=�9�ก (Capital Global Market) �����	���	��  ��
/���������
��%��ก��  ก�=���		"��3�����8$��0������8$�/�4�ก����3��3�0�����ก�	ก	
�=ก	��8��ก�����ก�	3���ก�	��
�=� ��
�������	$��	���ก�	��ก�1��(�9�ก  9���:��
/��%(N �	������
�	����ก	*		���8$	�+���ก  
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��'(���8���=�ก�	;�$8 ��
ก�	8���  7�(�  �	%��%�&  �'����%��!	"#ก$�3��	�#�������	�
�����'(��ก'�� 
20 1m������  ก����3��	��������$�9������ก�	1	
ก�!��*�
���
�ก%�	8$<��$1	
��!������1�12�  
 �		"��	�����&  �	'�  Thailand Inc.  ���ก��������   ก�	ก	
�=ก����������3��ก�=���		"��3�����8$
��
8�����$��=�9�ก�12���@��ก�	
�����*6��'(��9����
3���+���+%��ก��8�����  ������=��1�%(��
��+�4
�%ก3�0�8�����(�3��9�ก�<$��8�6 /�����+	$
86�!�		"  1980 8����  ก����+'� ก�	1?$��8$�����+9�9��%3��
���3���
�	 �����%�� ��
+���$��8�	6 �������(�  ก���%ก�������(� ก�	����
���3��ก��������	6�$���

��ก	�		�$+���$��$
86	
�����1	
��!   /�����ก����		��ก�!3��+���ก��������$(�/�4������+9�9��%
��
1�����ก+���3��8��
������=��ก�	B6��
���ก�	���	/����%�!	"#ก$�ก�	��'��3��9�ก�%0���  ก	
�

9�ก�<$��8�69��ก��ก8����
	%<��/8�������+��+=�3��8���������%+���ก���	���	=��	��$(�N 3�0�8��
������   ก�	ก	
�=ก8��3�������������		"��3�����8$ 	����0��		��ก���=�	�� (Hedge funds)  ��0�
����  1	
ก��ก��3%�+���
���	������+9�9��%/�ก�	
'(�
�	�+�'(��������$��=���
��$�8	�	
�����
1	
��!9��
'(��$��+9�	�$+  ���;�/��8����=�9�ก���1	
ก������ ก�=���		"��3�����8$ ��
��ก+����$� 
������%0  
���	����+	��;�ก3��ก��ก8������������8��<�+<��$  ��
/�1	
ก�	
��+�4 
���	�3�0�+	��
�$�*$�����'�ก�	+��+=����
��+���
ก�	��'�� ��
�*$1�8�3��	�#  ���/�	
����
	%1	
��*$1�8�3��

��+�8
���8ก��� 17    

  /�
<��
9�ก�<$��8�6�=+�%(ก������
ก����3��
��+	$
86!8�		"�%( 21  8���%(�		����������
�������%(
=��%0  ;�
'���'(����ก�15�����3��ก�	�;�3�������������3��ก�=���		"��3�����8$��
ก	
�

ก����ก�	�1t��
	%���ก�	+��ก�	��$��%(����%0  ����*$�������12� 2 	
��� +'�	
������ก�9����	�# ��

	
����9������+�$+�	$��	*=	ก$�  7�(������12��	'(���%(�		��1	
��!kn��  9�ก��=��8	& �������������	� 
�
8���+$�/+	�+	�4/�������ก  �9������0� 2 	
����%0 ก�����/���12�
�8	��8	#��
�ก�����/������%0  ����ก�
���
�12��%(�$��/�������$��ก�	��
�	$��	*=	ก$�����=����+��<%	6���!�ก�$q
$�*$q  ��������%��ก��ก��8���	��
��������!	"#ก$�8����
	%/�������!	"#!�
8	6���  �8��	�ก��
�������ก��8	��%0���  �	$�N ����  ����12�
�
	% �	'�����������$��ก����� !  ;�ก	
��	
������ก�9����	�#8��
�8	1?$��8$
���	��1	
��!�%(8����=�
9�ก�3���1��� 	�� 3 1	
ก�	 7�(��	�����$����C>���+=��ก���12�������%/������$กA8�!	"#ก$�ก�	��$�+	���%0  
��� �ก�   (1)  �ก ��$ กก�	+��+=�3��	�#  (Deregulation)  (2)  1�� �� �
	%� ��ก�	+� ���
ก�	��$� 
(Liberalization)  ��
 (3)  �1		�1	�#�$
��ก$�/���12�3��<�+��ก�� (Privatization) 18    ��
��'(�	��ก��
�3�������12��15������%(�3��/���������ก ก�+'� ��'(�����9��������	�#/���ก�<�+*=	ก$���ก��  7�(�9������	$�
ก��������ก�=���=�3�����8$�	'�8��������������0������
��!��0�������(����  ��0��%0 /����3���A"I%
1	

$�*$<����
ก�	�3��3���
	% 
  ��
�������ก�9����	�#���ก���� ก��
8���������9������+�$+�	$��	*=	ก$�  7�(�ก��12��%(
����'��=�+��<%	6
�ก�����ก�� 
	=1	������/�+����%�%(���  1?$��8$ก�	�%(�%�%(
=�& (Best practice) ��(�ก�+'�  ���
�$*%ก�	���*=	ก$������1	
�����%(
=� �%1	

$�*$<���%(
=� ��
���;�ก���	
��
=�  7�(�ก������/��3���1�ก
1	
�������/�  ��	�
�12�*		���8$3��*=	ก$�ก�	+����������%(�
8����	$��	���ก�	/��8���=�8(�� ���;�;�$8

��
=� ��
;�ก���	��ก�����%(�

���	�ก	
������  �8����� <��/8�ก	
�
9�ก�<$��8�6�=+8����=�9�ก
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�	���������+9�9��%
'(�
�	3�����	���	��ก�����ก�  
���	��	��������$�*$���$(�/�4����'���0�	�#���
��
����
��+���0�������ก����3���8��   1?$��8$ก�	�%(�%�%(
=�&  �������+����1����9������
��8	ก�	��
8���=��12����ก/�4�����ก�	1�����ก��� ����8	�+������ ��
8�����
��
�$ก�	8���N  ����8����=�9�ก
8�����ก��
��
����
�
����������=��%(�	���������'(���3;�1	
9���6
���	��8������
�����%������
9�"8���%�$8+����12�����3��+�
���/�4������%0������12�	
���
%�������'(�����12�   ��@�*		�������'(�& 
(predatory culture) 19 

  /�
<��ก�	B69�ก�����%0 �%;��/��ก�	�$�+	�
�6�����������+$� 7�(�����
����/���	�����$�+	�
�6
/+	�+	�4ก�����
���
��

<��1>4��3��
��+�������������3�0� ����%0 :  

   �!	"#ก$�9�ก����%08���ก�	/���ก$�ก�	�1�%(���1��8�������  �ก$� 
 ก�	1	
�$"#6+$�+��8������� �%ก�	��8���=�8������� �ก$�+��� 
 �=�����$�8������� �%ก�	�������8�������  �%ก�	1��+���ก8��� 
 ����  ก�	�
%(��8�������  ก�	�����
8�������  ก�	�������
�4�
%� 
 8�������  �������%
��+�/��

���	����	��������ก�� +��������(�+� 
 ����������������ก��������%0  ��������%��ก��ก���%(�������%
��+�/� 
 �

���	����	��������9��1	�!��กก	
�
3��ก�	�1�%(���1�� ��
 
 +���+$�/���N �����12��$�  ���
�<��97��%�8�������/�ก�	8�����= 
 
��+�����:'(����3��8����� ก�	�1�%(���1�������7	�  1>4�������� 
 
���	��9�ก�%(���(�ก��12� /����8	�ก��3���  ก����+'� (1>4��������)  
 �%(�
8������/��ก�	�1�%(���1��;���+�����  �%(�
8������/��+��� 
 �12��		���63��8���9�ก��'(���� ��
���/��ก�	�1�%(���1����� 
 �12��1 /�3B
��%��ก���%(/�����ก1	
ก�������'0�1	
9���68��1	
����  
 ;���
8������	��%�$8����ก��ก�	�1�%(���1����0�& 20  
 

  /������
����ก����3��
��+	$
86!8�		"/����%( 21 �%0  
��+�9�กก�����8���8ก����<��/8�  ��@�
*		�������'(�&  ���ก���	���	=��	��$(�N 3�0��1 ���������=��$�� ��+9�9��% ��
�$�8��ก�	3��	
��%��
�!	"#ก$�/���8��
�8	  20:80  �12��$�8��ก�	8����'(����ก�%(���8�0��3��������8�0��8�����
�+	��9�ก+	�0��%(

��  /��'(����  	
��%���!	"#ก$�	
�����1	
��!/���& (New International Economic Order)  �	'��%(
�	%�ก
�0�N ���  	
��%��9�ก/���&  (New World Order)   ��@�*		�������'(�& ������/��
$(��1�ก/����
�	  
��ก�12�;�8		ก
�����@��3�0�����ก�A"I%�$��ก�	 �%(8�0�������
��8$#��+����12�
�8�6�!	"#ก$� 
(Homo economicus) 3��+�  ก�	8��
���3��3�������
��
ก$��
ก�	;�$8ก�	�	$9<+����12�;����8���� 
���	��ก�	��$�������3�0��12�+=B*		���'(�/���		�=���
$(��%(�	%�ก3��ก�����  ก�	����	$4�8$�98����!	"#ก$�&   

��0��A"I%�$��ก�	��
;���	����	�8���%�$8��

��+��12��%(�ก��%���$��ก"6�$��	B6�����
�ก��3ก�������+�ก+�ก��
ก����3���  ���<��/�
��+�9�ก8
���8ก�������%(�������  �8�����/�1	
��+��$��
ก�	3������	�  9���:��
�!	"#!�
8	6 7�(��%�$�*$��9��8	�8��ก�	ก������$�%ก�	��@��3��������'��  
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+�����8��
��
=3<�+<��$/�����ก��
���
����!�
8	63��8���%����������0������%��ก���$���!�
8	6Ct
$+
6
�=+�$�8�� ��0�N �%(�$���ก�	Ct
$+
6/�9�ก8
���8ก������	=������1������N ����ก�8�� 7�(��$
���6/����������
��� ก�	!�ก"��$�������$���!�
8	6 9��;�����ก�	!�ก"�8������������+���	��
�ก��ก+$���
+���$���3����
�ก%(��3���������0� ����12�+����	$�  �����0� ���!�ก"��$�������$���!�
8	6	����0��!	"#&!�
8	6& �������
�������12�ก�����
1�����ก	�����
����ก����
���� ���!���������"
����
��1���  21   +	�0�
����1����������������0�������ก�	��'������ ก������8�8ก����/������3��ก�	�3��ก��:ก:��9�ก�

9�ก�<$��8�6
	���������+�����(�+�(�/��ก��8�������12�	
���%(������+�������

	���
		+6�
�	��� ��ก�	
��'�����8���ก����12����%��������$�8	������/��=ก����%0  ���/��=+  1?$	�1ก�	��'��& ��
  	�#*		���4
:���1	
����&  ����/�3B
��%��ก�� ก�1����/���
8��%�$83��������'����
1	
����+����8ก����/��=��
���������1>44�+���+$���
�$�8��ก�	3���������+9��+	8�'����%�����!	"#ก$�  7�(�ก�+�����8��$(�
���ก��8��������8$�'(�N �12�
��+�4  ����%(1	

�ก�	B6 4 �!�		"�8��N �%(;������%0/������  �	'�����
�%
/+	��������@��+����12�;��������ก�	��'���=+9�ก�<$��8�63�0�������ก�	���$
����!�69�ก/������'(���
��	�%ก��   �8�����ก����8���7=ก8������<��/8�<����������1�ก1��� ���������<����ก"B6�������$(�/�4�
3����%81	
*���*$��% 7% �� �� ��
��ก*=	ก$�/�4�N  7�(��12�8��8�3��  ��@�*		�������'(�& ����12�1�
1>4���%(�	�ก������������ก��3ก�� 

3. �����ก�	
��
�
�������(��กก����!���"�����ก� 

��0�����%0 ก����+'� ��0��$8$9�ก�<$��8�6��
�$8$9�ก��=��8	1	
ก��ก���12�1>4���������%(

��+����ก������;�$4����   ���/��/�#��
�12�
��� �	'��	$��	3��9�ก�%(���(�  ��ก�8�/�
���
��
�����
3��
��+�����%	�ก#�����1	
��8$!�
8	6 ��@�*		���
��ก��ก"B63��8������������   �!	"#ก$���
��%��&  ���+�	+���ก�
���
+����12����กก�	
��+�����12�8����'������
����+��8��1>4��7�(�9��	�ก
#���12�1>4���$กA8���1>44�+���+$�  1	��4��	'��=��ก�	B6
��+����/��
�8	
���	��/�
=44�ก�!  
��ก�8��12�;�3��ก	
���ก�	�	%��	�������8=1>����  ������	���	%�ก���1>4��3���=+  ��
���'0�#��3��
��8=1>������������%0����%(ก	
8=��/���ก$�ก	
���ก�	+$�+���
��+��8��  /�3B
��%��ก�� ก	
���ก�	�	%��
	����
+$�+��ก����8�����!��#���กBM6+=B+�������������1	
ก�	�%(�
8������+�����������0�ก��8������

8��
��+�   /�����3����8=1>���� ก�	����
���%0�������������+����1���<��

�����12������1	
��8$
!�
8	6��
1�1>4��
<��
���1>44�+���+$���������	������/����������12�	�1*		���
�+�	 /�����%(
�
����1/����+83������������
	���
		+6 ��0�8��8������
8��
��+�9�ก<����ก  ���������%(ก����9��
�1����A8$ก�	B6�12��1�������3��ก	
�
9�ก�<$��8�6 ก������������%(�
��$4���/�������+$��8�ก����
9�"1	�ก1	����ก����=�8�����8$ �	'������$ก+�+��
��+�ก��9�ก<����ก ���$������   ��(�8������/��
��8��	�B6�	'�8		ก
3�����กก�	  �!	"#ก$�����%��& �����������/�9�ก3��+����12�1?$
�����*6��


���	��	%��	����$�
	���
		+6	
�����ก��  ��0��%0���'0�#��3��ก�	�+�	����	������'�7�(�ก����
ก�� /�
+����8ก8������ก���������@�*		�   
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/�����$กA8+	�0��%0  �	���ก����$����C>�ก�������
�����ก�	�1���$กA8/���12�9�ก�
  7�(����
�12�����+����
+���+$��%(���+���%��%��  �8�ก��%+��������  9�ก�
�
�	ก�� ?  ��
8	��%0����%(���+���
����+���
��+�43�����กก�	  �!	"#ก$�����%��&   �
�12��1������	 �+������0� ����3�0�����ก��/��%(�	�
��ก�%(�	�+$��12�	�ก#��
��+�4  ������ก+��
���=�**		��%(���  *		���0������%/��12�������� �%/��12�/�4� 

���	����������/�& 22   �	��
+$����  �!	"#ก$�����%��&  �8���%��/�����%(�12��$*%ก�	�	'���8	ก�	�ก��3
1>4���:��
������(�+	����(�����%(+����$�8ก8(�� *=	ก$�ก�	��$�����
��� +�8ก��� 	�����8ก8(�� +�����ก
����ก�	� �	$ก�	��

��
�$ก�	
��+���ก8�����  8�����1>4��
��+��'(�N ����1ก�	�%(�%8����  ����ก�
	�+��/���!	"#ก$�ก�	��$�CDE�8��ก���+'��� ����������%(ก�����8�0�+�������ก������/�3B
�%0  7�(�ก����/����� 
�
�12��1������ ����ก�%(�		������������=8
��ก		�ก=�%ก=��������������ก��3ก��  ��	�
ก������ 
�$กA8�%(ก������=ก����1��(�9�ก �
ก	
��ก	
��'���1���+�������	����
���	�+�����3��	
���!	"#ก$�
8����
	%�%(8���
�		��
��กก��ก����������  
����
CDE�8�� ��'(�/+	 �	'�����
��(��'��	$�����	'������0� ก�
�12��%ก�	'(�����(� 

  �	'���� �	��
8�0��$83���	�/����ก��
+$����  �!	"#ก$�����%��& /�	
����12����กก�	���
��(��'�3��
��+�  7�(��12���8��	�B63��ก�	����
���%0 ����%(����ก	$(��������9��8���  ��(�ก�+'�  �!	"#ก$�
����%��&  /�+�������3��3����%(�12����ก�=��ก�	B6��
�กBM6+=B+�����
��+�  /���������%��ก��ก��
�%(�	����ก����� �
	%�$�� 
��+��$�� 1	
��*$1�8� ��� 9������%0  �!	"#ก$�����%��& ���
'(�+�������
�12����กก�	�%(�12���0���+6	�� ��

�ก� ก����+'� �12����ก�=��ก�	B6+��3����12�1?$
�����*6�1����ก��
ก���=��$����
�
	%1	
��*$1�8�/��$�%��@��ก�	3��
��+�9�ก+	$
86!8�		"���� �12�1>4��������

���	�����กก�	�!	"#ก$�����%��  �%(�
8������/��+����12��		��3��8���9�ก��'(����& /���������%��
ก���%(ก������ก��%���
����������ก��<��/������3��
��+�9�ก8
���8ก��� ����%(�������3���8�� 

������ +��
�%+�����3�0������ �
�����4+$��1���3�0���0����������	ก�� 9���:��
   
������$(� ��ก����=������
��+����3���	� 7�(��12�1	
��!���กN �!	"#ก$����กN ��
8ก����/�
���
�12�
��%��;��8�0�	��  9�ก��=��8	& <��/8�ก	
�
  9�ก�<$��8�6& 3������������$(�/�4� +��8��/���0��%0 ก�+'���� /�
����ก���
�+	���!	"#ก$��%(�	�ก���������N ก���������'0�;$��%0  /�
�����ก���� ก�+'� 
�+	�����+���+$�
��
�=��ก�	B6 ��(���� 7�(�
���	��1�%(��9�ก�������%(�������N ก����/�1	
��8$!�
8	6  

������ก��ก	�		�$+���$��$
86���
������1/�����1���+	$
86�!�		" 1980 �	.C	��
7$
 C�ก����� ��ก�$��ก�	1	
����		"���	��6  (Rand Corporation)  ����3%������
'�3�0��������(�/���'(���� 
ก���� ��+9#��,���������������"�+�
�!��+9.$�
  �%/�+���
��+�4��� ก�	���
���3����ก	�		�$
+���$��$
86 �%+�����������ก���12������
3���=��ก�	B6�
	%1	
��*$1�8� ��
�=��$��  ��
��	�

:
��0� ����12����
$0�
=�3��1	
��8$!�
8	6 �	�����0�ก�	8��
��3��������$��=��ก�	B6 23  ����
'������%0��

+���+$�+����3��/�����N ���ก���� ���	��ก�	�7�7���
�*=ก�	ก�������ก����3���  �8�����ก��%�
%������
*		�
�8'��
8$����ก
��81�1� ���6� ����%( 2 �%ก����ก����� :  

   �	����������������� �12�
$(��%(���	���������%(�
ก������� +���������� 
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   3��
$(��%(�	%�ก��� �
��+��$���%(����  �
���/��	
���=��$�� �12�8����� 
    ��%��������0� �%(+����'�����
���	��ก�	���	
��%����+6ก�	�!	"#ก$�  ��� 

  �12�+�������12��%(�
8���
����+	'(��ก%�ก�0� ��
ก�	;�ก3����0����� 
  7�(��$0�/������8������1	
��!8���8ก�������3��3��ก�	��@�� ��
 
  (�12�+�������12�) �%(�
8���������
���
	$�/��+���
��8$��0�1�� ����% 
  
<��
1>�����'0�#���%(����/����ก�3��������0� ����%
���	���/�ก�	 
  ��@��& 24     

�
9�������$4�	'�������	ก�8�� ��!��$
�� �%(�������+=B+��!�ก�<��3��+���ก+����%��0�
��+'�   +���

��8$��0�1��&  ก��  ���
������8$+'�+���0��������3�$�
��3�0�&  3�������	
��*		�!�ก�$q��8	% ��'(� 79 1m
ก��� 8���
'(�+�������8	���
+�������ก��  �������
����ก8����������@�*		�ก��  �
�����
��*		�
+����	$�/�3���%(��� �	'(��3���=��ก�	B6��="��$����0� �12�+=B
���8$�%(
�$8�6����	���ก���������
�12�/�9�ก
8
���8ก�	'�8
�����ก ���'��	'�/8�  /�1	
ก�	
��+�4 �12��+	'(���'�������+����	$��%ก3�����(���� 

�+	�����+���+$�3����="�6�
����%���
$0�
=�������%( �	.C�ก����� ��
/+	8��/+	����������������  
8	�������%( ก�	��%����%�����+����	�����<��/8�9�ก�<$��8�6 / 9�ก��=��8	 �����/��=ก����%0   

  ก�	��%����%��/�������'(����="�6����ก��  +��
������3���/�����
$0��1�������������
	��
����3��  �8�ก�	��%����%����$�9+	�
	���+��
����=ก���	=��	��3����
��
��+���@�*		����3���	������
3�0�8���
�4�
%��$
	<��������%(ก�����1	

�ก������/�3B
�%0  ���1	
��+��$��ก�	1>44���������8ก����
<��/8���86������+	�����3��ก$��
��
��$������ 4 �!�		"3���=+�	��	����@���%(;�����   <��/8�

<��
����$8/���
1>44������%0 ��
/��	$��  9�ก��=��8	& 3��
��+����  ��+6�$��+���	����0�������0�
1��<��/8�	
��ก�	!�ก"�  
���/���&  7�(�	(���	%��klกk�ก����������3��3��/����3��  !�
8	6& ��0�  9��
��'0�������� ก�+'� !�
8	6�	$��	 ��(����   +���������1?$	�1
��+�����%(ก�����ก����3��4���ก�����������
ก����3���/�3B
�%0  ��������������ก$�;�
	���
		+6�
�	��ก8��1	
����+����
���/�4��	$�N  ���3��
�
%�7�(�+���8	
���ก���	�����+���
��+�4��
����12��%(�
8���	����'�	���/�ก��  /�
$(��%( �	.�ก"%�	  �8�

�%	
 �	%�ก���  ก	
���ก�	��$ก	�����
��+�& (the social unlearning process) 25   ���/��1t���1t�8� ������
	��	��+���+$���
+����12��13��9�ก<����ก  �8�����12�8����	%��	����'(�/���3��/���
+$��������'�ก�%(
����

���

	���
		+6 ����%(�	
���
������	
��(��ก�������������� 	��ก���%( 3 ����+��	���ก������/���12�
+8$*		���'(� 157 1mก��� 

  /�1	
ก�	
��+�4 ��0�ก	
���ก�	��$ก	����
ก	
���ก�	1?$	�1���
��+�7�(�9��*		���8$
�����%+���7��7�����
�$8$���ก����  ����12�8�����!�����กก�	����%(�
��'(��9��1	

���$8$8���N 3��

��+�/���ก$�1?$
�����*6��'(��9��ก��������12���	B�ก�	   ���กก�	�!	"#ก$�����%��/��+��������12�
���กก�	����%(����%0  ���/���12���%�����(�/�����N 	��ก�	�����������	�%(�
��ก������ก����ก���11	=�
	
���8��+����(�����3���8��
+� �8��
kn��������%(�%ก�	�
��ก��   �12��	'(���	$��%(��� �$8$����8���N 
3��ก	
���ก�	1?$	�1 �
8���  �%+�����'(��9��ก��9���%ก�	
	���+=B+����
�$8
����ก�12��ก�ก���& 26 
�8��	'(��3��+=B+����
�$8
����กก��������
1����/���12�<����ก"B6���*		����N 
=��8��
8%+���ก���1
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�
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!8�		"�%( 21 �%0 

 /������%(��ก	�		�$+���$��$
86������8$ก������
���ก����
�� 8��1���N +	$
86�!
�		" 1980  ��
�%;��+�����������	.C	��7$
  C�ก����� ��ก�������� �12������
3��9�กkn���=��$��  
����%(ก������������0� ����%�		Bก		��$��ก�	1	�ก?��ก���������'��ก���%(��������������9���+���3���
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��8=1>������������'(�������%(8��  	
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�%0��������;$���%0��  ����12����ก	B6
ก	
�
��8=ก�	B6�%(�����������������!�		�6�$(���ก   1	
����1>4�������%( �
8��������������15��ก�����
/���ก$���8=ก�	B6������0�3�0�  ��
/�ก�	�%0 ��ก��ก��8	ก�	:=ก�:$�	%�������'(��ก��31>4���:��
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8���+$������
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����� 27   ��8=;��%(���/��
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�1���������0���������+���3���1���91	��  �12�1	
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�/�+�	�ก�ก�	�	%��	����ก����+��3�����
6  9	
��$8
��  ��ก�3%���$
	
;���8������
'��%(/�������$�/��%(�%0 ����%0 : 

   p.8������	����� �=+
���3�� �+�����(�+�(�������8$� ���;�������1���� 
 ��
���8���1?$��8$8���!	"#ก$�+	$
86!8�		"�%( 21 /�#��
�%(�12� �'��/ก�  
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'(���
%������������ 

  ���กก��0#-����
��������' ��������%0  �
8����'�����%+�������+���
��+�4�$(����  
9���:��

���	��
��+�����	� 7�(�8����������12�9�+�%�%(8�0�����/����ก�����3��#���	����ก	*		���8$
���
��+�43��9�ก  /�#��
�%(�12�
������(�3��<��$<�+1n��38	���  +�����  1n��38	���& �%0 ��ก�
�������/�
+���
�/�����/���ก/�
��+����;���12�����3���*$1�8�  +����	$�ก�+'���� 1n��38	����12�������	����ก	
+������ก��������%�<������=��
���	B6  +$��12���'0��%(������	����
 7 3���'0��%(9�ก  �8���ก1	$��B
���������*=6�'���0����� 3 ��� 10 ������$��%(1	
��$�ก������%���	��	����
 60 - 70 ����/�1n��38	��� 30  
+=B+��+���
��+�4/���$��!	"#ก$���
�%�$81	
������3����="�6  �
��=��������ก;�$8<�BM6����	��
�� 
	����0�;�$8<�BM6�=8
��ก		��'(�N �%ก��ก����%(/���=19<+ �	$9<+ก����(�9�ก   1	
��������8	��%(��� �����
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�	����ก	*		���8$�%(����%0 �12�#��������1>��������12�8���%�$8��="�6 ��
ก������
�12��15��������ก3��
ก�	8��
�������$�/����%�!	"#ก$�9�ก!8�		"����  ��0��%0 9����!����+9�9��%�%�<�� ��
����6ก����
�A"I%
$�*$/��	���6
$����1>44��12�!�
8	��=* +��+���1ก���A"I%�!	"#ก$�8����
	% 

  �����0� ���ก+���+$�+����3��/�/�+����12��	$��ก%(��ก��+=B+��+���
��+�43��#��
�	����ก	*		���8$ ����12���0�8���=��%�$8��
!�ก�<��
���	��ก�	��@���������(��'�  �������12�	�ก#��

��+�4�$(��%(���กก�	�!	"#ก$�����%�� ����12�8���/��ก�	�%0���/���ก$�+���������91	��/
  ��0��%0 ��'(�3���
+���
��+�4;$������:ก		�6�����	�

�������/���ก�	!�ก"�1>44���3�����  ����
���������ก
�		��*$�������$
����!�6ก�	1?$	�1���ก�	!�ก"���
ก�	��@����+9�9��% ����%0 :  

   +�������1	%��3��1	
��!��0�����/����+8  �
�$/��3�0�����ก��#�� 
  �	����ก	*		���8$  �8��
3�0�����ก��#���	����ก	��="�6��
��+9�9��% 
  �12�
��+�4  ���8��������%(����������/�ก�=��1	
��!�=8
��ก		�/��� 
  /�����%��%(��!��ก�	�=��������ก�	��@��ก�����+� ��
ก�	��@�� 
  ��+9�9��% �12�ก=4���1
��+���
���	��& 31  

3���3%��1	
9�+������%0 ����
����%ก�	�������ก��31	��1	=�ก���1�������� �8�9��	�ก#�� �'��������12�
<��

����+�����'(���
�$8/8�
����ก/�������;���%ก�	!�ก"� �	'����	���1���1	
����+����9����(��1  
��	�
�=ก+	�0��%(���ก�����ก�	��@���!	"#ก$� ก�8����%�	'(����$��=���
��+9�9��%�3�����ก%(��3���  ������
���ก������	'(����+9�9��% ก�8��������ก�1�%(��8$k	�(����+��  7�(�ก����/���
;$��1�
%���0����  �8�1	
�����%����
��� �	��3��/���+9�9��%ก����%��/�  9���:��
������$(� /���$�9+	�
	����������!	"#ก$�ก�	��'��  �����
���� ก�	�	%��	��ก��
ก����12�ก����ก���1>44�/��8���	���� ��
�!	"#ก$�ก�	��'��3����8$8�����(������
3�0��12�����8������<����ก 32   ����������%(ก������ก$�3�0�ก���������
�����ก�	��$��������/�3B
�%0  
����8��+����12��	$� �=8
��ก		����9���:��
<�+ก�	
����ก ก����
�12�������0��������� ������8=�%(
+���3������ก�1/�����12�*=	ก$�7'0���ก3����� ��/�������$�8	�8���1	
��!��
+�����%������ก������
������0� �������%ก�	+$��������=����ก�	1	
�$"#6+$�+����@����+9�9��%�
�	�	$����/���ก$��+�&�����	

3���	�������������	$�  ����%����%0 ���8�����(���<����ก�1�����0�ก	
���ก�	 �������
�12��	'(���=� 
��+9�9��%��
��8�=�$� 	�����
$�*$�$�!"�������8��� 

  �15��������ก3���!	"#ก$�����%��  �%
����%(�
����	%��	��	���ก��ก��
��+�9�ก<����ก
����������� /�#��
�%(
��+�����	��12�
������(�3���!	"#ก$�9�ก  �8�/��%ก
������(��%(
��+�4 ก�+'� �

8����%���ก�9������
�=�*!�
8	63��8���� /�����%(�
�
	$�
	������	�ก#��8���=����
��+�/����(�+�
��(��'�  �	$(���ก�	'(��3��+���
#���	����ก	 ����12��=����ก3��ก�	��@��  +�������1	%��3��
1	
��!& ���������	$� 1	
�����ก%(��ก�����ก�9������
�=�*!�
8	6�%(����%0  ����
���ก�������/�8��8���1 

  	��+������� /�	
������กก�	��
�=��ก�	B6   �!	"#ก$�����%��& �12����ก+���+$��%(

'(�+�������+���
��+�4�12����กก�	�����'(�
	���	
��%���!	"#ก$�/���3�����+8  ����:��

���	�� 
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��%����	
������8$& ������0�  �8�3��9�ก���� �12�ก�	ก	
8=��/���ก$��$8
����ก	'0�CDE���
��������ก
�A"I%�!	"#ก$�
��+�8���N ���ก��8�0��8� : 

- �$���+�������3��  �!	"#ก$�&  7�(�9��
�	
�%+���������'(�
���+���8���ก�	
�'0�#��3����="�6<��/8�+������ก��3���	����ก	  ���/���12���%���	'(��3��*=	ก$���'(��3��3�������$��
��
;�ก���	
��
=�   

- 	'0�CDE�������	'(��+�������12��%(�
8�����ก��
/���%	
�����  ก�	��@��&  7�(��������
�ก#��
+�
���/�4� �	'�+���0���� ����12��1���  ก��  ก�	����	$4�8$�98����!	"#ก$�&  7�(��=������'��8�
8����3ก�	��$(���8	�1	$��B	�������$�8	��12�/�4�   

- ������	'(��3��+���
+=B+��3��+��%(����%9�ก�
�	%��	����@��3%�+���
���	���(�8����   

- �	'(��3���=� 7�(����/����������8��:��
��$�8	��%(
��=8$3�0�  ��ก9��
�	
 	��+����1
���8���=�3���%�$8��

��+� +'� +� *		���8$��
�$��!   

- �	'(��3��8���7�(��
8�����ก8%ก	��3��
����ก����*		�
 ����%( ���� 
�$* !�
������
���*$�!	"#ก$��
	%��� �+��8'����������'(�ก���
��	���1mก���  ��
8����
�
	%ก��8�<��/�ก	�����������0�   

- �	'(��3���$���!�
8	6��
��+9�9��%   7�(����/���12���%��!�
8	��=*��'(��12�������'�
*		���8$ ��
��'(����="�6����ก��  ��ก�8����8�0��������'0�#��3��+����+�	����	��/�+=B+��3��
��="�6��
*		���8$   

- �	'(��3��ก�	�	$9<+�%(�������/�3��3���3��+�������12���
+=B1	
9���68���%�$8��

+�����(��'�3���	����ก	*		���8$��
�$��! ���/��  �$(��%/���	$9<+��ก����/� ก��$(��%+���
=3��ก������0�& 33   
8�����
���
=�3����ก�!	"#!�
8	6���   

- ��
������	'(��3���$�%ก�	��@���!	"#ก$� 7�(�����12��1�����
��=� ��'(�ก�	�	%��	����(�
8������
�$��ก"6	�ก"�	
���%�$8�$��!    

��0�������0�1��������%0����
�����*6��'(��9��ก������/�3��3���+�������3��  �!	"#ก$�
����%��&  /�#��
�12����กก�	���ก	
���ก�	
��+��1
��	
��%���!	"#ก$�/���3��9�ก 7�(�
��+�����%

���	���$��5���"
����	

����� 

4. 
+.)�������3%��������ก�	��"�04� 

�����%(ก������ �12���%���+��9+	�+���+$�/�	
������กก�	�ก%(��ก���!	"#ก$�����%�� 
�12��	'(���%(1	
����+����;���%/�	�ก+����12��$
	
�
	%�
���	����'�	���/�ก��+$�+���
�������+���
ก	
�����$(�N 3�0��1�%ก  ��'(�
	=1	��+�����ก�%(����������$�+	�
�6��9��	����������  ก����
��������
���
��+�43���!	"#ก$�����%�������� 9��
�	
ก�+'� ก�	ก���CDE�+'��$8�$44�B��="�6
���%�$8�!	"#ก$��%(
����	$� ��(����  ���1	
ก��������="�6ก��*		���8$�12��ก��
�	  ��
��0�����12�ก�	
��/�������
�3��/�
��="�6/�+�������3��+����12���="���8$9��	�� ��
�12�
������(�3��*		���8$  �12�
��*		�+���
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�	$�  9������%0 �!	"#ก$�����%�� ����12����กก�	��
�=��ก�	B6�$(�/�4���!�� �12���+6	�� �12�
�ก� 
��
�12����ก���
��	
��%���%�$8�!	"#ก$�/���	���ก��3��
��+�9�ก!8�		"3������� 

/�
���
�%( �����
,
�0�&)'���� ����������	
/��&��0��ก�)��
����   
��+�
�������'������� ����/�#��
9�ก�
�%�%(
=�
��+����(��%(+�	�
��$��1/��$�%�%�$8���
	���
		+6��(��'���
�12�
�$
	
���������8��<�+<��$  �����ก����18ก�12����'(�3���A"I%�$��ก�	����1�ก1�����
�1�ก��ก�
%�  
�����0� <�	ก$���'0���	ก3�����กก�	�!	"#ก$�����%�� ก�+'� ก�	CDE�C���	B
�$8
����ก/�+=B+����
!�ก�
<��
	���
		+63������ ����12�#�����3�������0��3��1	
��! �%(������ก�	  CDE�C�& ก�������8=;���� ����
����	��12�������	����ก	 ����:��
�8��������*		���8$��8�=������0� ��ก����k����������+6+���	����

<��$1>44��	�������!�
�*		� �%(�

���8��1>4��+���8���ก�	3���!	"#ก$�����%��/�#��
���ก
ก�	��+6	������12�������%  ��
�%(����12�8���  ��	B
& ก���	�
#��ก�����3��������������ก��(����
��������ก;�ก�	��@���%(;$��$!;$����8��� 40 1m�%(;�����  ��
8���8ก����/�
<���	=�9�	� ��0�/�
�����	����ก	*		���8$��
��+6+���	��  �������
+��%������'���������  �8�;��+�
���/�4��%��%��8ก����/�

<��
�4�
%�+�����'(���(��%(�
��(���
��@��8��������12�+8$*		�/��=�*!�
��  	
���=1���<6 7�(��8�
��$��12�+=B+��
	���
		+61��กk>�+���
�����*6:��4�8$�$8	ก������ก�1	�1�%(���1�12�ก�	��=�+	�
�6���
��������
��$�8	�  9���:��
/������!	"#ก$�ก�	��$��CD���C�   1	�ก?ก�	B67'0�
$�*$3���
%���%(+���0�
ก����=+/�����ก��1	
����������%�������%0  �%(��� ก�+'� ;������ก�$��กก		�ก�	��@��
	���+�����(�
+�(�/��ก����'����+�����ก����ก�	�3��������(����  ��
�%(ก�+'� �=�	$8+�	�1��(���$��9������
9+	�

	���/��%ก	�1������(�  �%(����12��
8���3���/������1������%��ก�� 

	��+������� ��������������/�
<�������ก���ก+����	��� ���ก	
��(�+���+$��%(�

����8�����  �8���(�ก��12���8=;��%(���/������12�8���+$�����������ก�9������
�=�*!�
8	6ก�	��@�������

=3=�	��+���$(�3�0��12���%+�B  ��	�
;�ก�	��@�������
�12�ก=4����ก
��+�4�$(�8���$!�����
#��

�!	"#ก$�3����8$ 7�(�ก�����8����;�$4<��+=ก+����ก����������<����ก���ก��������  �12�1>4��������
�'���'0���
��ก�����ก  �8�ก	
��0� ��ก1	

�ก�	B6�%(;���3%�����
��;�
������9��8	���
����+���
�������%(�
�	%��	��  ก����

	=1������ ������ก�����'��$
���
%��%��%��  �	'(��3���=�*!�
8	6ก�	��@�� ก�
�12���������%��ก��ก��1>4��+���������/�	
������กก�	�%(ก������/�8��8��  ���8���ก�	ก�		
��
+���+$�ก��/��ก����3���8���1�%ก  
���	��/���0��%0 ��%��3�����
���12����กก�	��
3�0�8�����+���+$�
ก����N ��/������<���������%(�	��
ก�����$�ก��8���1 ����%0 :  

4.1  !��"("�
#��ก��
�8��4�&.   

/���'0��8��  ����12�8���/���12��%(������ก����� +���������
�15�����3��ก�	��@��
���� ���/���
���ก��ก�������+���%���ก�1>4��  9�� �� ����&  ������%(��������	��ก�	kn������;���@��
����'�ก����8���  ��8	ก�	ก�����  �38������ก��& 3���;���@��� :����%( 5  �12�8�������3��
��'(��1����+���+$�+�����'(���������%0  7�(�/�8���������ก���12�ก�	
ก��ก�0��������!��$
���%(�
�������
+=B+����
!�ก�<��3������������������	$� /�#��

������(�3��<��$<�+1n��38	���   +����12��	$��%(



 20  

�������
���9��1	�!��ก+���
����ก	��;$�����1��� ก�+'���� #���	����ก	�������1	
ก������ ��0�
+������ก��������%�<����
��+6+���	����ก<��$1>44��'0����� �12�1>����
��+�4��
����12�8���%�$8  
9���:��
/���������	ก���� ����12��%(�	��N ก������ ��0��
��%+�������+���
��+�4�$(�N 3�0��12�
��%+�B/�
��+�9�ก���+8  /�1	
ก�	
��+�4 ��+6+���	���%(����%0 
���	���@����'(��9��ก��!�
8	6
���
/���
	����	���6
$����1>44�  7�(�8�����8$��ก������������������$������
=�ก��������=ก�=+�=ก
���  

��+����;���12�����3���*$1�8�+�	�%(�

���	�	��;$�������ก�	/�����
$�*$1	
9���6�����
���	B6  9��
����%0 ก�	��@���������/��+�������+���
��+�4�12���0�ก�	
	���#��8���=����
��+���
<��$+=��ก��  

���	�����+83��1	
��!��8$9��
���	�� 

4.2  .�������
�����ก�	
��
�
� 

+�	8����%ก�	����15�����8�������
�15�����1������/���12����กก�	��
������
1?$��8$��� ��'(��
����%�$!���ก�	��@���%(�12��%(�3��/���
����/�
����ก	���ก��  /�����%0 �!	"#ก$�����%�����
���/���12���%��8������	'�����$��6�3%��
���	��	�1  ��ก�8��%+��������12�ก	
���ก�	
��+�����12�
����8  �15�����8����� ก�����ก�ก�	�ก"8	3�0���������ก$�  ������%(ก����3��4���ก����ก/�����$กA8ก�	
��$�3B
�%0  �8���(�ก����+�	�
�����(��'���(�����12��=�������/�8�����  ��ก+�	8����1t��������9�ก�
/�����
�%ก�	�	%��	��0�(�����
� 8��N �1
���ก"8	ก		���(��'� ������15�����1������ +'� �!	"#ก$��=���  

��
��	
����!	"#ก$��%0 ����
���3���+���8���1  3���%(����+�	�������/��%(�%0 ก�+'� �	'(��3�����กก�	��(�
8������
�$��!�%(ก�������3���8��  7�(��
8����%�������ก�����ก��������*+���
ก��  ��0�/�	
���ก�	

	����$8
����ก��
	
���1?$��8$�	$�  +����	$���0�
������3�����กก�	+'� ก�	��(�8����ก���$��!
�����*6
��'(��9���
�'��
������3����	%�4�����%��ก����(����  ��	�
�$��!�12�	�ก#��
	����
	$�/��ก�	��(�8�
������
��A�*$;���
��(��'� 

4.3  �(�%�ก�����
��3$4+"4� 

��'(�������	
����
ก	
���ก�	�	%��	������  +������%(8���� ก�+'���� �
�	%��	����ก�����
�
�	��
������	  +����	$��%������� ���������0�����
�	=�9�	���
���
������1�12������ก  �8�ก�����%
�=+��ก	;�����=9
�%(�ก�����	%�กก��/��������ก��@�����  1	��46�������&  1	�ก?/������ก��������(��=ก
<�+3��1	
��!  	����0�+�	=��/����%(3��3����	%��	�����ก�	�ก"8	;
�;
����'(�/����������ก$���
��(�
8�������  +�����  1	��46&  ��/��ก��  �������&  ����12��%(8
3$�8
3��/���������9���:��

���	��;�����
	��ก�	!�ก"�����/���@�*		�����
'�
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